

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Patrik Buriánek

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Miroslav Musil, Ph.D.

Akademický rok: 2014/2015

**Téma bakalářské práce: Návrh na řízení rizik v logistice vybraného podniku.**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce je zpracována na aktuální téma pro vybraný podnik. Cíl práce je formulován správně a vhodně a je v souladu se zadáním práce. Použití všech navržených metod při zpracování práce je adekvátní. Struktura práce vytváří předpoklad pro splnění cíle práce. Samotný obsah práce je však příliš podrobný a dlouhý. Zadání práce je dodrženo. Bakalářská práce se zabývá problematikou řízení rizik v logistickém řetězci vybraného podniku. Teoretická část se zaměřuje na pojmy, jako jsou logistika, doprava, logistický řetězec a další. V práci je stručně definován proces řízení rizik v logistice podniku. V praktické části jsou pomocí vybraných analýz rizik ohodnocena jednotlivá rizika v oblasti logistiky. Jsou navrženy vhodná a zdůvodněná řešení na řízení rizik v logistickém řetězci podniku. Cíl práce byl splněn, byla nalezena problémová místa a následně byly navrženy vhodné způsoby řešení. Použité zdroje pro zpracování práce jsou aktuální. Norma ISO 690-3 je dodržena. Formální úprava práce je na velmi dobré úrovni. Vyskytují se však předložky

na koncích řádků, Tabulka 7 je spíše schéma či obrázek, u Obrázku 1, 2 a 7 uvedený název není výstižný. Práce je původní a není plagiátem.

Student pracoval velice aktivně a iniciativně. Dodržoval termíny z harmonogramu zpracování práce. Často chodil na konzultace, byl připraven s variantami řešení dalšího postupu zpracování práce. Se zdroji pracoval samostatně, soustředil odpovídající zdroje k tématu práce a plně jich využil pro zpracování práce. Doporučení od vedoucího práce průběžně do práce zapracovával. Kvalita jeho práce je vysoká. Prokázal schopnost řešit zadané téma práce na vysoké úrovni. S podstatnou částí práce se úspěšně zúčastnil studentské vědecké odborné činnosti. Student prokázal plně schopnosti vyžadované pro zpracování bakalářské práce na výborné úrovni.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jaké, alespoň řádově, se dají odhadnout ekonomické přínosy formulovaných návrhů?
2. Jsou s výsledky analýz a návrhy seznámeni zástupci podniku?
3. Předpokládáte, že bude podnik některé návrhy realizovat?

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: A - výborně

V Uherském Hradišti dne 3. června 2015

.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------